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 چکیده 

طرح درس نقشه راهی امروزه باشد. می سیتدر درس در طرح ندیفرا یررسبمقاله حاضر،  از نگارشهدف 

به زبان سمماده  ایو  کندیم نامشمم   یریادگیو  سیتدر ریمسممکه  آیدمی به شمممار آموزدانشو برای معلم 

به  رفتن او قب  از معلم و در ذهنکه  شممودیم را شممام  ییهاینیبشیپ و هاینیچمقدمه ،هاشممهیانداز نظامی 

شک   ستفاده از .ردیگیمکلاس  شبرد ا شی و طرح درس برای پی  آموزدانشیادگیری  هی ودیاد اهداف آموز

بالایی دارد به او و، معلم انگیزه در ایجاد ،بودن آن هدفمند تعیین برنامه زمانی کلاس و. اهمیت   زا کمک 

اهداف آموزشی است که به  از نیز توسعه تفکر توسعه مهارت، ،ارتقاء دانش .استمزایای نوشتن طرح درس 

طرح درس  .وزش داردمآ در راد که بیشممترین کاربر هاییطرحازجمله  .شممده راین مقاله اشمماره بیشممتر آن د

 هایروشکلی ، جزئی،رفتاری،  هایهدف: نیز شام ت فرایند نوشتن طرح درس سالانه اس ، ماهانه وروزانه

 زیمقاله ن یدر انتها .اسمممت و تکوینیتکمیلی  هایفعالیت، ارائه درس ،سمممازیامادهارزشمممیابی ، تدریس، 

 شد. هئارا سیتدر درس در طرح ندیفرا یررسبدر رابطه با  ییشنهادهایپ

 ، یادگیریآموزدانشطرح درس، تدریس،  واژگان کلیدی: 
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 مقدمه-1

 عوام  اساسی برای توسعه فردی و یکی از عنوانبهیادگیری  و شآموز ،اوریفن ارتباطات و در عصرامروزه 

شناخته  سی برای توسعه و یکی از .(1398سلیمی و زندمقدم،)شودمیاجتماعی  سا ارائه یک تجربه  عوام  ا

استراتژیک  یک سند عنوانبهاست طرح درس  مؤثر کارآمد طراحی یک طرح درس منسجم و و مؤثرآموزش 

که به معلم یا مدرس  شودمیدرس  بندیزمان آموزشی، ارزیابی و هایوشرمحتوا،  ،شام  اهداف آموزشی

شی  تا کندمیکمک  سروی و همکاران،کند ان ایجادآموزدانشموفق برای  و مؤثریک محیط آموز  (.1400)خ

برای آنان  یادگیری را تدریس و که مسممیر آیدمیبه شمممار  آموزدانش طرح درس نقشممه راهی برای معلم و

ساده نظامی از یا ، وکندمیمش    شه به زبان  که  شودمیشام   را هاییبینیپیشو  هاچینیمقدمه،  هااندی

شک   رفتن او قب  از ذهن معلم و در به دلی  حال  .(1400،همکارانبابایی حیدرآبادی و  )گیردمیبه کلاس 

ضوع به این مهم  ستفاده از روش  شدهپرداختهاهمیت مو ست و با ا سیایکتاب انها ضر به برر  ، پژوهش حا

 پرداخت.  سیطرح درس در تدر ندیفرا

 ادبیات تحقیق-2

 در این قسمت ادبیات و مفاهیم مرتبط با پژوهش شرح داده خواهد شد.

  :درس از طرحاهمیت استفاده -

ی از اهمیت بالای آموزدانشیادگیری  و همچنین یاددهی اهداف آموزشی و درس برای پیشبرد از طرحاستفاده 

 استفاده بهینه ازبه  توانمی در مدارس درس رحدلای  اهمیت تنظیم ط ترینمهم برخی از. است برخوردار

 انگیزه در ایجاد، در کلاس ومرجهرج و ینظمیبکاهش ، یفیو ک یکم ازنظراهداف درسی  تحقق بهتر، زمان

، وزآمدانش در پایدارتر و ترقیعمیری امکان یادگ، معلم مدرس یا نفساعتمادبهفزایش ا، آموزدانش معلم و

 .(1400دارابی،)ه کرداراش آموزدانش در انضباط نهادینه شدن نظم و

 مزایای نوشتن طرح درس:  -

 ابعو منتهیه وسای  آموزشی  یتا برا کندمیطرح درس به معلم کمک  مزایای زیادی دارد.نوشتن طرح درس 

که معلم به تعیین برنامه  شودمیتنظیم طرح درس موجب  .وردآبه عم   لازم را یهاینیبشیپآن  ازیموردن

و  آباد یخل)لوگیری کندج در کلاس ینظمیبایجاد  از و هدفمند بودن آن بپردازد زمانی کلاس و

اساس  بر را خودکلاس  تا کندمیکمک  به او کرده و معلم ایجاد در انگیزه لازم را طرح درس .(1399صادقی،

 مطلوب ان به نحوآموزدانش یریادگیم تلف درس ازجمله تجارب  یهاقسمتروی . هدفی معین هدایت کند

 از یکی پس به ترتیب و ضروری آموزشی را هایفعالیتکه معلم  شودمیطرح درس موجب  .کندمی تأکید

 ادامه هم نتایج حاص  از آن را د درمنطقی پیش ببر هایشیوهمعین به  هایزمان مراح  مش   و دیگری در

 معلم ایجاد کرده و در انگیزه لازم را . همچنینبدهد قرار مورداستفادهمراح  بعدی آموزشی  برای تدریس در
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م تلف  هایقسمتروی  طرح درس .هدفی معین هدایت کند بر اساس را تا کلاس خود کندمیکمک  به او

  (.1403مرتضوی زاده و همکاران،)کندمی تأکیدمطلوب  به نحو آموزدانشدرس ازجمله تجارب یادگیری 

 اهداف آموزشی طرح درس:  -

ارتقاء م تلفی مانند: موزشممی آاهداف خاص درس  یازهایو نبسممته به موضمموع د توانمییک طرح درس 

 هایارتقاء مهارت" هامهارتتوسممعه ، ان در زمینه خاصآموزدانش جدید بهاطلاعات  ارائه مفاهیم و "دانش

ان آموزدانش تشویق"انتقادی  توسعه تفکر، موضوعات م تلف بر روی و تحلیلی تفکر انتقادیبه  آموزدانش

ه تشمممویق ب"گروهی کار تشمممویق به همکاری و ،روی موضممموعات م تلف تحلیلی بر انتقادی و تفکر هب

 در ح  مسائ  نوآوری ترویج خلاقیت و"ترویج خلاقیت، کار گروهی برای ح  مسائ  گوناگون همکاری و

 وان به انعکاس برتاثیرات اجتماعی آموزدانشتشمممویق "محیط اجتماعی ارتباط با، جدید هایح راهارائه  و

 یعمل ونظری  هایتوانایی بر اساس آموزدانشارزیابی "آموزدانشارزشیابی ، درس با موضوعمرتبط  یاخلاق

نیازهای  درس، موضمموع و نوعه به ند بسممتتوانمیاین اهداف  ، داشممته باشممد.رهدو در طول شممدهکسممب

 متناسممب با و گیریاندازهقاب  مشمم  ، اهداف آموزشممی باید محیط آموزشممی تیییر کند. و انآموزدانش

 .(1398عربی و شاه جمالی،)موضوع درس باشد

 انواع طرح درس: -

، سممال تحصممیلیطرح درس برای نیم ، طرح درس سممالانهاز:  اندعبارتطرح درس انواع م تلفی دارد که  

نه، فتگیطرح درس ه، طرح درس ماهانه طرح در  .هر فصممم طرح درس طرح درس برای ، طرح در روزا

سالانه شروعمعلم قب  ، درس  ست تدریس کند کتابی که قرارورد سال تحصیلی در م از  ر ذهن د سؤالاتی ا

 اندعبارت هاسؤالاین  ازبرخی  کندمیقالب طرح درس کلی یا سالانه تنظیم  در را هاآندارد که پاسخ  خود

 از: 

 حجم کتاب چقدراست؟ -

 تدریس کنم؟  در هفتهجلسه  چند باید این کتاب را-

 چقدر است ؟  در سال و امتحاناتگرفتن ایام تعطی   نظر در حجم ک  با-

  (.1402،دولانیسیهرحیمی و رشیدترانلو )مدرسه درچه حدودی است؟ یآموزشکمکامکانات -

سه طرح درس روزانه یا سی گفته  ایجل سی دانش یا که برای یک روز شودمیبه طرح در سه در  یک جل

 یسؤالاتبه مجموعه  توانمی برای تدوین این طرح شودمیجزئی تدوین  صورتبه و شدهیزیرطرح آموزان

آیا ؟ اندگرفته یاد مطالب درسممی جلسممه قب  را یاآدارند؟  حضممور در کلاسان آموزدانشهمه  یاون: آهمچ

ست؟؟ دانندمیدرس را یازهاینشیپان آموزدانش سه چی سی درس این جل سا سلیمی و زندمقدم، )مفاهیم ا

1398.) 

 [
 D

ow
nl

oa
de

d 
fr

om
 jn

ri
hs

.ir
 o

n 
20

26
-0

2-
01

 ]
 

                               3 / 8

https://jnrihs.ir/article-1-625-en.html


 

4 
  

 (دی)دوره جدیدر علوم انسان دیجد قاتیتحقفصلنامه 
 

 ،43شماره

 ،همیزدسدوره 

 ،چهارمسال 

 ،1403 هارب 

 8-1صص 

 

، انآموزدانشفعالیت  ،تدریس هایارزشیابیدر آن انواع  طرح درس سالانه بوده و طرح درس ماهانه جزئی از

 دتوانمیطرح درس  نوع ازاین  معلم در شوندمیآموزشی مش    هایسایت یا ابزارهای کمی و استفاده از

ش   یتار هاآنبرای  یا تعیین کرده و ان راآموزدانش بودجه زمانی جهت امتحان گرفتن از خ کنفرانس و...م

طرح درس هفتگی نوشمممته  صمممورتبه هاطرحانواع این ز ا یکی دیگر (.1398عربی و شممماه جمالی،)نماید

 کند مش   دتوانمیاین طرح معلم  در. باشدمیی که نسبت به نوع ماهانه آن شام  جزئیات بیشتر شودمی

خسمممروی و )بگیرد نظر ان درآموزدانشچه تکالیفی برای  و آموزش دهد یک هفته چه صمممفحاتی را که در

  .(1400همکاران،

 مراحل نگارش طرح درس:-

نه مراح  وجهت نوشمممت بال باید  رای نکات ن یک طرح درس روزا تدا کرد.به ترتیب دن  ،نام درس باید اب

بالای  در تاریخ را نام معلم و دوره تحصممیلی، نام کلاس و ان،آموزدانش تعداد، نام مدرسممه موضمموع درس،

و مرتضممموی زاده  )برای درس تعیین کردیک هدف کلی سمممپس  .صمممفحه کاربرر طرح درس نوشمممت

دریافت  پس از را اسممت که وضممعیت فراگیر یک عبارت واحد در طرح درس، . هدف کلی(1403،همکاران

صیف  شی تو ستند هایهدف دیگرعبارتبه. کندمییک عم  آموز شی حاوی نتایجی ه  که معلم کلی آموز

 دآیمیبرای یادگیری به عم   هاآن ی که ازهایفعالیت و دهدمی آموزدانشآموزشممی که به  اثر در دارد انتظار

که  هستند هاییقابلیتکلی  هایهدفلازم است اهداف جزئی نوشت شوند.  .(1400دارابی،)آنان گردد عاید

 با هاهدفچون این  و تجارب یادگیری کسمممب کنند از ایمجموعهگذراندن  اسمممت فراگیران پس از قرار

 جزئی هایهدف از ایمجموعهطریق ارائه  ضروری است این توضیح از معمولاً شوندمیکلی بیان  هایواژه

حرکات  رفتارها، اعمال، به اهداف جزئی از هاآنتجزیه  کردن اهداف کلی و از مش  پس  .پذیردمیانجام 

 ازندسمیاین قبی  اهداف مش    باشند سنجشقاب  لمس کردن و شنیدن، کردن، مشاهدهقاب که  و آثاری

 ویژگی م اطب، رعایت چهار رفتاری و هایهدفبرای طرح . اندرسممیدهکلی  هایهدفان به آموزدانشکه 

انت اب . (1400)بابایی حیدرآبادی و همکاران،ضمممروری اسمممت بندیدرجه ر،معیا شمممرایط و فع  رفتاری،

 هایموقعیت یهمه در توانمییک رسانه آموزشی ن از .خواهد شد مؤثربه آموزش  مناسب منجر هایوسیله

 هایهرسان هایقابلیتبدون توجه به  .کندمیطلب  را موقعیت آموزشی رسانه خود هر. آموزشی استفاده کرد

 .(1399و صادقی، آبادخلی )استفاده مناسبی به عم  آورد هاآن از توانمیم تلف ن هایموقعیت زشی درآمو

و الگوهای تدریس متناسممب  تدریس هایروشاز  گیریبهره شممدهتعییننی  به اهداف آموزشممی  منظوربه

خاص  الگوهایو  هاروشان و غیره آموزدانشتعداد  نوع کلاس، درس و نوع مطالب و بحث، هایباهدف

ستفاده شروع درس جدید گیردمیقرار  موردا  شدهینتعیان آموزنشدا  تکلیفی برای بق از چنانچه. پیش از 

ست سی قرار  ،ا صلاحدید معلم انجام گیرد هایبرنامهو  گیردمیمورد بازدید و برر شید)دیگر با   و لوتران ر

شروع درس جدید(1402، دولانیسیه رحیمی ص  کند که  . معلم قب   ان مطالب آموزدانشباید اطمینان حا
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ستن  خصوصبهدرس قب   نوع  ،دانندمیرا  شودمیمحسوب  یازنپیشبرای درس جدید  هاآنمطالبی که دان

توجه  دشفاهی تا آزمون کتبی متیییر باش سؤال د ازتوانمیدرسی  هایهدفو  ارزشیابی بستگی به نوع درس

ان از این بابت که سممطح درس دادن بر اسمماس آن تنظیم شممود ضممروری آموزدانشقبلی  اطلاعاتبه میزان 

ست شدمی سازیامادهمرحله دیگر از طرح درس، مرحله . (1398سلیمی و زندمقدم، )ا هدف  طورکلیبه. با

شی سازیامادهاز  ست از تمرکز ب  ضمنی  حواس فراگیران، ،عبارت ا ستقیممعرفی  ضوع درس ب غیرم ه مو

جاد علاقه  ید. آموزدانشو انگیزه و کنجکاوی در ای جد یادگیری مطلب  له دیگر ان برای  ئه درس مرح ارا

درس جدید باید . وجه تنظیم گردد ترینکام و باید به  دهدمیاسمماس طرح درس را تشممکی  که  باشممدمی

ستهبرپایه  شاه جمالی،)ان طرحی و ارائه گرددآموزدانشتجارب قبلی  و هادان اب روش انت  .(1398عربی و 

ضوع و  هایفعالیتبرای انجام  ستگی دارد درس هایهدفتکمیلی به مو سی که ارائمثالعنوانبه .ب ه :اگر در

شمممفاهی انجام  طوربهرا  بندیآیا جمع نیاز دارد معلم باید نوع آن را انت اب کند. بندیجمعبه  شمممودمی

به معنای ارزشممیابی در همه  که باشممدمی ارزشممیابی تکوینی تیدرنهاو های دیگر و..؟ صممورتبهیا  دهدمی

ه و مرتضوی زاد)است موجود یهااشکالرفع  منظوربهین تمر یدفترهامراح  تهیه برنامه است مانند بازدید 

 .(1403همکاران،

 پژوهش شناسیروش -3

 تدویناطلاعاتی م تلف برای  هایهپایگاای و باشممد و از متون کتاب انهپژوهش حاضممر از نوع مروری می

ستفادهمقاله  ست. یک شدها ضوع یک در اخیر تحقیقات مروری مقاله ا ص ایگونهبه را تحقیقی مو  و هخلا

 دانش مروری مقاله یک. کند کمک موضممموع آن تجمیع و فهم در دیگران به بتواند که کندمی دهیسمممازمان

نه  به عوض در و پردازدنمی آن به و گیردمی نظر در فرض یک عنوانبه را موضممموع آن در لازم ایزمی

 مقایسه و ارزیابی و آینده در تحقیقاتی موضوع این دورنمای و موضوع آن در دهشانجام تحقیقات بندیطبقه

 و شممده دهیسممازمان خوبیبه دیدگاه یک کردن آن، فراهم و هدف پردازدمی موجود هایروش و کارهاراه

 (.1388نیا، )حافظباشدمیتحقیقی  موضوع یک در شدهانجام کارهای از کام 

همیت، ااز قبی  مفاهیم و تعاریف،  .....بیان کلیاتی در آن ابتدا به  چراکه، ژوهش حاضر از نوع مروری استپ

ای از تمامی منابع معتبر پرداخته شممد. این اطلاعات و منابع به شممیوه کتاب انه درباره طرح درس و ... انواع

شام  کتاب،  سناد،  ،یاانهیرا یهاسکیدها، سایت، هامجلهو  هامقاله) شرا سناد  یهاهین سمی دولتی، ا ر

سناد صوتی و تصویری(  هاآمارنامهش صی و خصوصی، مطبوعات،  ات و اطلاع قرارگرفته یموردبررسو ا

 است راج خواهد شد. هاآنیا ترکیبی از همه و ...استفاده از ابزارهایی مانند فیش، جدول، نقشه  با مفید

 و پیشنهادها یریگجهینت-4

سیدر این مقاله به  شد.  سیطرح درس در تدر ندیفرا برر سی اهمیت و ارزش پرداخته  در این مقاله به برر

شدفرایند آموزش و یادگیری پرداخت طرح درس در سی برای ارائه یک  عنوانبهطرح درس  ،ه  سا یک ابزار ا
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شی  شناخته آموزدانشو کارآمد به  مؤثرنتیجه آموز شی، شودمیان  شام  اهداف آموز ستراتژیک  سند ا  این 

شی هایروش محتوا، سان کمک  بندیزمانو  ارزیابی ،آموز شی  کندمیبه معلمان و مدر تا یک محیط آموز

ندآموزدانشو موفق برای  مؤثر جاد ک ئه  ان خود ای مد طراحی درس هایروشاز طریق ارا به ، مؤثرو  کارآ

 آموزشممی نوین، هایروشاسممتفاده از  ،انت اب محتوای مناسممب زشممی روشممن،واهمیت تعیین اهداف آم

بهبود فرایند  این عوام  اسمماسممی نقش مهمی در ،شممد تأکید مؤثرزخورد اب ارائهان و آموزدانشارزشممیابی 

شی و یادگیری  ساس . کندمیان ایفا آموزدانشآموز شنهاد توانمیپژوهش  یهاافتهیبر ا  بردیکار چندین پی

 ارائه داد:

آموزان، طرح درس دانش یازهایو ن یآموزش یمحتوا ،یکه معلمان بر اساس اهداف درس شودیم شنهادیپ -

 کنند. دهیسازمانو  یخود را طراح

سب و متنوع یریادگی یهاتیکه در طرح درس، فعال شودیم شنهادیپ- شود که به درگ یمنا  ریرا گنجانده 

 کمک کند. یریادگی ندیآموزان در فراشدن فعال دانش

شود تا پ یابیارزش هایروشکه  شودیم شنهادیپ-  یریادگی شرفتیمتنوع و مستمر در طرح درس گنجانده 

 .ردیقرار گ یابیمداوم مورد ارز طوربهآموزان دانش

آموزان توجه داشممته باشممند و دانش یفرد یهاکه معلمان در طرح درس خود، به تفاوت شممودیم شممنهادیپ-

 فراهم کنند. هاآنهمه  یمناسب را برا یریادگی یهافرصت

آموزان دانش یواقع یو زندگ یدرس میمفاه نیکه معلمان در طرح درس خود، به ارتباط ب شودیم شنهادیپ -

 دهند. شیرا افزا هاآنو مشارکت  زهیتوجه داشته باشند تا انگ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 [
 D

ow
nl

oa
de

d 
fr

om
 jn

ri
hs

.ir
 o

n 
20

26
-0

2-
01

 ]
 

                               6 / 8

https://jnrihs.ir/article-1-625-en.html


 

7 
  

 (دی)دوره جدیدر علوم انسان دیجد قاتیتحقفصلنامه 
 

 ،43شماره

 ،همیزدسدوره 

 ،چهارمسال 

 ،1403 هارب 

 8-1صص 

 

 منابع

(. طراحی ابزارهای سنجش طرح درس ترمی، 1400عباس پور. )بابائی حیدرآبادی, اسلامی, کاوه, عربان, محمدیان, هاشم, ... 

سان. شیابی مدر سؤالات آزمون جهت ارز سلایدهای پاورپوینت و  سعه آموزش  ا (, 4)11 ,اهواز شاپوریجندمجله تو
774-785. 

)مطالعه (. بررسممی و تحلی  مشممکلات معلمان در تدوین طرح درس 1400خسممروی زهرا, هاشممم نیا شممهرام, لبادی زهرا. )

 موردی: مدارس متوسطه اول و دوم شهر اشتهارد(.

ی  باد, خل جت صمممادقآ عادل برای دانش1399. )یح یه(. طرح درس کسمممب ت پا تدایی.آموزان  رشمممد آموزش  ی اول اب
 .19-16(, 20)67 ,یبدنتیترب

 (.12)7 ,معلمانتیترب نظریه و عم  در . تیفیباکمهم برای تدریس  یهامؤلفه(. واکاوی 1400. )، مجیددارابی

نوین در مدیریت،  یهاافتهیکنفرانس  در کلاس درس. اثرب ش(. بررسی اصول تدریس 1402دولانی. )سیهرشیدترانلو, رحیمی

 .665-658(, 5)5 ,روانشناسی و حسابداری

از دیدگاه طرح درس ( 2و  1(. نقد و بررسمممی کتاب آموزش کاربردی واژه )جلدهای 1398سممملیمی هدی, زندمقدم امیر. )

 .205-185رابدی. ینهیبازبتکلیف محور و 

شاه جمالی. ) سالمندی و ارائه طرح درس جهت آموزش در  ایران.1398عربی, هادی,  صاد  سی اقت صلنام (. برر علمی  ۀدو ف
 .232-203(, 1)7 ,های اقتصادیمطالعات و سیاست

(. مقایسه ساختار و عناصر اصلی طرح درس 1403سید صاحب. ), شیروانی شیری, موسوی, اللهحشمتمرتضوی زاده, سید 

مطممالعممات آموزشمممی و  المللی روش تممدریس بمما منممابع منت ممب روش تممدریس در ایران.در منممابع منت ممب بین

 .188-169(, 1)13 ,آموزشگاهی

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 [
 D

ow
nl

oa
de

d 
fr

om
 jn

ri
hs

.ir
 o

n 
20

26
-0

2-
01

 ]
 

                               7 / 8

https://jnrihs.ir/article-1-625-en.html


 

8 
  

 (دی)دوره جدیدر علوم انسان دیجد قاتیتحقفصلنامه 
 

 ،43شماره

 ،همیزدسدوره 

 ،چهارمسال 

 ،1403 هارب 

 8-1صص 

 

 
 

The Process of Lesson Planning in Teaching 

 
2asaniHatemeh F, 1vakoliTa hMarziye 

 

 

Abstract 

The purpose of writing this article is to examine the process of lesson planning in teaching. 

Today, the lesson plan is considered as a road map for the teacher and student, which specifies 

the path of teaching and learning, or in simple language, it includes a system of thoughts, 

Chinese introduction, and predictions that are formed in the teacher's mind before going to 

class. The use of the lesson plan is very important to advance the educational goals and 

memorization and learning of the student. Determining the class schedule and being 

purposeful, motivating the teacher, and helping him are among the benefits of writing a lesson 

plan. Improving knowledge, developing skills, and developing thinking are also among the 

educational goals that are mentioned more in this article. Among the designs that are most used 

in education. The lesson plan is daily, monthly and yearly. The process of writing the lesson 

plan also includes: general, partial, behavioral goals, teaching methods, evaluation, 

preparation, and lesson presentation, supplementary and developmental activities. At the end 

of the article, suggestions were made regarding the examination of the lesson plan process in 

teaching. 

 Keywords: Lesson Plan, Teaching, Student, Learning 
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